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Коваль Людмила Вікторівна 
 

Народилася Людмила Вікторівна Коваль 
24 квітня 1960 року в м. Бердянську. 

1967–1977 рр. навчалася в ЗОШ №9 
м. Бердянська, після закінчення якої відразу вступила 
до Бердянського державного педагогічного інституту 
імені П. Д. Осипенко на спеціальність «Педагогіка та 
методика початкового навчання» та в 1981 році 
здобула кваліфікацію вчителя початкових класів. 

Після закінчення інституту впродовж 7 років 
працювала вчителем початкових класів середньої 
школи № 16 м. Бердянська. 

У 1987 році обрана за конкурсом на посаду 
асистента кафедри математики Бердянського 
державного педагогічного інституту імені 
П. Д. Осипенко. 

У 1993 році захистила кандидатську дисертацію 
«Способи диференціювання домашньої навчальної 
роботи молодших школярів» зі спеціальності 13.00.01 – 
теорія та історія педагогіки (науковий керівник – 
академік АПН України, доктор педагогічних наук, 
професор О. Я. Савченко). 

Людмила Вікторівна працювала на посаді декана 
факультету підготовки вчителів початкової школи 
(1998–2005 рр.), а з 2010 року – директор Інституту 
психолого-педагогічної освіти та мистецтв.  

Коваль Людмила Вікторівна входила до складу 
робочої групи зі створення Державних стандартів 
вищої освіти для підготовки фахівців початкового 
навчання; є членом Науково-методичної ради МОН 
України та Експертної Ради МОН України зі 
спеціальності «Початкове навчання». 
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Людмила Вікторівна вже багато років – член 
редакційної колегії фахового журналу «Початкова 
школа». 

У 2010 році Людмила Коваль захистила 
докторську дисертацію «Система професійної 
підготовки майбутніх учителів початкової школи до 
застосування загально навчальних технологій» 
(науковий консультант – академік Олександра 
Савченко) зі спеціальності 13.00.04 – теорія та 
методика професійної освіти.  

Людмила Коваль постійно співпрацює з 
комунальним закладом «Запорізький обласний 
інститут післядипломної педагогічної освіти» 
Запорізької обласної ради, неодноразово входила до 
складу журі Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року». 
Член спеціалізованої вченої ради Херсонського 
державного університету та заступник голови 
спеціалізованої вченої ради Бердянського державного 
педагогічного університету із захисту кандидатських 
дисертацій. 

Людмила Вікторівна має близько 100 наукових 
праць. Серед них – кілька монографій, навчальні 
посібники (з грифом Міністерства освіти і науки 
України), підручник (з грифом Міністерства освіти і 
науки України), які активно використовуються в 
практиці вищих педагогічних закладів України; 
численні статті у фахових виданнях тощо. 

Нагороджена за успіхи в педагогічній і науковій 
діяльності почесною грамотою управління освіти і 
науки Запорізької облдержадміністрації, грамотами 
Міністерства освіти і науки України, знаком «Відмінник 
освіти» (2008), нагрудним знаком «За наукові та освітні 
досягнення» (2010), медаллю «За вагомий внесок у 
розвиток міста Бердянська» (2014). 
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ВІТАННЯ 
  

ДОРОГА ЛЮДМИЛО ВІКТОРІВНО! 
 

Багато років я знаю Вас як 
творчу людину, патріота нашого 
університету, яка завжди в 
пошуках нового, сучасного, 
прогресивного. У всьому, за що б 
не бралися, Ви прагнете досягти 
максимально конкретних 
результатів, вимагаючи цього 
від своїх колег та студентів. Як 
знаний учений, високо-
професійний директор потуж-
ного Інституту психолого-
педагогічної освіти та мистецтв 

Бердянського державного педагогічного університету 
Ви робите великий внесок у розвиток вітчизняної 
освіти і науки, виховуючи нове покоління громадян 
України, яким передаєте неоціненний скарб високої 
освіченості й духовності.  

Я шаную Вас, Людмило Вікторівно, за ділові 
якості, колосальні організаторські здібності, високий 
художній смак; за те, що прагнете підготувати нову 
генерацію науковців і майбутніх учителів початкової 
школи. Ви вмієте вислухати, порадити, допомогти, а в 
колегах цінуєте понад усе порядність, дотримання 
обіцянок, відданість справі. 

Нехай життєва енергія, творча наснага й оптимізм 
будуть і надалі гарантією значних досягнень у Вашій 
діяльності, а кожна розпочата справа стане ще однією 
сходинкою до вершин успіху колективу, яким Ви 
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керуєте. Зичу здоров'я, успіхів у нашій благородній 
справі, нових здобутків для розбудови вітчизняної 
початкової школи і популяризації професії першого 
вчителя, якого готують у нашому виші. 

 
З повагою ректор Бердянського державного 

педагогічного університету,  
професор, доктор філологічних наук,  

дійсний член (академік) Української академії 
наук, заслужений працівник освіти України 

Вікторія Зарва 
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ШАНОВНА ЛЮДМИЛО ВІКТОРІВНО! 
 
Україна знає Вас як 

визначного вченого – доктора 
педагогічних наук, професора, 
завідувача кафедри початкової 
освіти, директора Інституту 
психолого-педагогічної освіти та 
мистецтв Бердянського держав-
ного педагогічного університету, 
автора багатьох праць у галузі 
педагогіки, у тому числі 
підручників і навчальних 
посібників, якими користуються в багатьох навчальних 
закладах нашої держави. Знають як професіонала, 
Людину з великої літери, невтомного адепта розвитку 
початкової освіти України. Де б Ви не працювали, 
учителем у ЗОШ № 16, викладачем в університеті, Ви, 
Людмило Вікторівно, завжди були взірцем 
працелюбності, людяності, служіння на нелегкій 
освітянській ниві. Ви – одна з небагатьох зірок на 
науковому небосхилі нашого університету, яка 
одночасно є і золотим фондом наших випускників, і 
викладачем університету, який пройшов шлях від 
асистента до професора, завідувача кафедри, 
директора інституту, заступника голови 
спеціалізованої вченої ради. Адміністрація не обійшла 
увагою Вашу роботу. Ви заслужено відзначені багатьма 
нагородами, зокрема, міської влади, Запорізької 
облдержадміністрації, Міністерства освіти і науки 
України, Національної академії педагогічних наук 
України, вірю, що не забаряться й державні нагороди. 

Вітаючи Вас із Днем народження, який з Божої 
волі припадає на кінець квітня – середину весни, коли 
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розквітає все навкруги, бажаю Вам міцного здоров’я, 
мирного неба, достатку, прагнення нових звершень і 
вічної квітучої весни в серці, душі та помислах. З роси 
та води Вам! 

 
З повагою проректор з наукової роботи,  

доктор педагогічних наук, професор 
 Ігор Богданов  
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ВЕЛЬМИШАНОВНА ЛЮДМИЛО ВІКТОРІВНО! 
 

У день Вашого 
ювілею хочу признатися, 
що був, є і буду 
прихильником Ваших, 
творчих, адміністратив-
них та особистісних 
талантів. Я щиро вдячний 
за долю, яка надала мені 
можливість працювати 

пліч-о-пліч із Вами протягом важких дев’яностих, 
стабільних двохтисячних та буремних років 
сьогодення. 

Ваші високі моральні якості, досвід учителя-
практика й успішного науковця стали безцінною 
основою для управління складним механізмом 
навчально-виховного процесу факультету та інституту. 
Плодами Вашої праці стали долі тисяч Ваших 
вихованців, які отримали освіту, професію, та поштовх 
до наукового зростання. Спасибі Вам за розумне, добре, 
вічне, що протягом десятиріч Ви сіяли в душах 
школярів, студентів і аспірантів. Без Вашого оптимізму, 
доброзичливого і водночас вимогливого характеру, 
щоденної праці, невгамовної вдачі, помножених на 
упертий рух вперед, наш рідний університет і Ваш 
колектив утратили б у динаміці та перспективах. 

Спасибі Вам за все це! Спасибі також за Ваше 
бажання підтримати кожного, хто виявлявся в скрутній 
ситуації, за уміння знаходити спільну мову, сміливість у 
відстоюванні власної позиції, зразковий морально-
психологічний клімат у колективі, а ще за те, що Ви 
просто чарівна жінка! Повірте, це також не мало! 

Бажаю Вам світлої долі, миру, вдячних 
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вихованців, матеріального благополуччя, сімейного 
щастя та міцного здоров’я – як передумови подальшого 
руху вперед! 

 
З повагою перший проректор  

Володимир Федорик 
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УВАЖАЕМАЯ ЛЮДМИЛА ВИКТОРОВНА! 
ПОЗДРАВЛЯЮ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! 

 
Все мы когда-то 

стояли перед выбором 
дальнейшего творческого 
пути. Кто-то им доволен, кто-
то до сих пор находится в 
поиске. Желаю, чтобы дело, 
которое Вы выбрали по 
жизни, стало для Вас 

источником энергии и вдохновения! Мы делаем одно 
дело и получаем от общения радость и огромное 
удовольствие! Желаю отличных результатов и 
достойного вознаграждения за труд! Всегда выглядеть 
ослепительно, сногсшибательно и ошеломительно! 
Счастья, любви, крепкого здоровья на долгие годы. 
Пусть хорошее настроение никогда не покидает Вас. 
Будьте всегда оптимистичны и уверенны в себе. 

 
С уважением проректор по научно-

педагогической работе 
Игорь Рогозин 
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наук. праць НПУ ім. М. П. Драгоманова. – Вип. 1. – К. : 
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